



POZOR ZMĚNA!

Dům dětí a mládeže ANIMO Žamberk nabízí zkrácený prázdninový pobyt za exkluzivní cenu:

ŠPANĚLSKO, Oropesa del Mar - 6. - 17. 7. 2006

Oropesa del Mar - pobřeží pomerančového květu - nabízí čisté a průzračné moře, udržované pláže s jemným pískem, skály a zálivy, ke kterým se svažují husté borovicové lesy. Nachází se 260 km jižně od Barcelony.

Ubytování: 4 lůžkové apartmány (2 + 2 + možnost 2 přistýlek)

Stravování: polopenze v samoobslužné restauraci

Doprava: klimatizovaným autobusem - 8 hodinová

přestávka v Cannes (cesta tam) a Nice (cesta zpět)

– prohlídka měst, koupání, odpočinek

V ceně výlety: Benicasim (karmelitánská výroba likérů), Castellon (aquapark), Peñíscola (hradní pevnost), Barcelona (při cestě zpět), Valencie (podmořské akvárium)

Cena: od 7 450,- Kč !!! (dítě do 12 let včetně slevy 1560,- Kč)

V ceně zahrnuto: doprava klimatizovaným autobusem, 7 x ubytování, 7 x polopenze, lékař, průvodce, doplňkový zábavný program, výlety mimo Valencie.

V případě zájmu OBRATEM kontaktujte spolu se zálohou 2 000,- Kč na osobu DDM ANIMO Žamberk, paní Alenu Němcovou, telefon 465 611 666, 603 208 083.

DDM ANIMO nabízí:

posledních 6 míst na letní dětský tábor

Letopisy Narnie

(pro děti ve věku 7 - 13 let)

a poslední 2 místa na tábor

Hra o přežití

(pro mládež ve věku 14 a více), které se uskuteční

6.8. - 20.8.2006 v Horním Žlebu u Šternberka.

Cena obou pobytů je 3 600,- Kč.

Za DDM ANIMO Lucie Kluková



RC POHODA

LETNÍ DOVOLENÁ RC

chata PERLA v Říčkách

Termín: 16.8 – 20.8. 2006

Plná penze:

dospělí 310,- Kč na den

děti do 10 let 270,- Kč na den

děti do 6let 230,- Kč na den

dítě do 2 let bez nároku na lůžko 50,- Kč na den

Pobyt je vhodný pro rodiny i s malými dětmi i kojenci – hřiště, pískoviště... Hřiště u chaty sice není oplocené, ale je zde klid. Výtvarné, sportovní potřeby, hračky a odměny do soutěží zajišťuje Pohoda. Na chatě jsou 2 – 4 lůžkové pokoje, sociální zařízení je společné v patře, velká jídelna a společenská místnost, bufet. Doprava na chatu dopoledne auty. Tatínkové jsou také vítáni, většinou přijíždějí na víkendy. Hlaste se telefonicky nebo osobně v RC
Zaplacení zálohy: 500,- Kč na rodinu.

Rodinné centrum „Pohoda“ pořádá

SOUTĚŽIVÉ ODPOLEDNE PRO MALÉ DĚTI

místo: zahrada v RC

28.6.2006 – středa, 15.30 hod.

V případě příznivého počasí bude táborák

– buřty s sebou

Za RC V. Poláková

Z našich škol

NAŠI HRDINOVÉ

Naši tři hrdinové ze sedmé třídy Základní školy 28.října - **Honza Vrabec, Dan Pálka a Kuba Molnár** - byli opět ve správný čas na správném místě. Kde? Na Masarykově náměstí. Kdy? 25. května v odpoledních hodinách. A čím se vyznamenali? Podařilo se jim dopadnout muže, který odcizil v samoobslužné potraviny a alkohol v hodnotě asi 2 000 korun. Zloděje sledovali a s přivolanou pomocí ho pak dopravili na policii. Dostali pochvalu od prodejny ENA a také od pana ředitele Jaroslava Tajbra.

Eva Dostálková a Renata Šebková - 7.třída, ZŠ 28.října

36 UČITELŮ ZA JEDNOU KATEDROU

Dne 24.5.2006 proběhl v Základní škole Žamberk, 28.října 581 seminář pro učitele anglického jazyka na 1. stupni ZŠ. Akce začala již dopoledne. Ukázková hodina Mgr. Jany Fialové nás pozitivně naladila a rozehrála a my při rozboru sypali z rukávu otázky a nejasnosti, na které lektorka Jana Čadová, učitelka na pražské základní škole, hlavní lektor AJ v projektu JAME-Praha, pilotní projekty nakladatelství Cambridge University Press, Oxford a INFOA, člen AMATE, ani neměla čas odpovědět. Seminář začínal ve 12.30. Protáhl se do 17. hodiny. Tematicky byl seminář zaměřen zejména na přístup učitelů k dětem, které s cizím jazykem začínají. Od září roku 2006 začíná výuka anglického jazyka již ve 3. třídě s časovou dotací tři hodiny týdně. Po dva roky přechodného období pak bude 4. a 5. třída dotována čtyřmi hodinami týdně. 36 učitelů z okolí Žamberka se učilo vyučovat anglický jazyk formou přijatelnou pro ty nejmladší. Není nutné zatěžovat děti složitými gramatickými konstrukcemi, ale učit děti láse k jazyku, osvojit si širokou slovní zásobu. Sami na sobě jsme si vyzkoušeli učení soutěživou formou a pomocí her. Všichni tedy s radostí přivítali zkušenosti Mgr. Jany Čadové, která nejen nasměrovala naše aktivity pro tvorbu školních vzdělávacích programů, nabídla zásobník nápadů, ale naplnila nás i pedagogickým optimismem.

Za ZŠ 28. října 581 Mgr. Michaela Pachelová



Instalatéři ve firmě Hermann

Střední odborné učiliště obchodu, řemesel a služeb v Žamberku se dlouhodobě a velice úspěšně věnuje přípravě budoucích instalatérů. Tento tříletý učební obor, který v sobě v podstatě zahrnuje tři řemesla, kterými jsou vytápění, vodoinstalace a plynárenství, umožní absolventům nalézt široké uplatnění v praxi. Přitom jim neuzavírá možnost v dalším studiu, neboť přímo na tomto učilišti mohou pokračovat v dvouletém nástavbovém studiu a získat maturitu, což je poměrně žádaná kombinace kvalifikace na trhu práce.

Studium je doplňováno odbornými přednáškami renomovaných firem, na kterých studenti získávají certifikáty opravňující je k montáži.

V současné době se studenti připravují k závěrečným zkouškám, a tak jedno z posledních firemních školení bylo u prodejce plynových kotlů firmy Hermann v Třebouchovicích.

Na snímku studenti 3.ročníku oboru instalatér s majitelem firmy p. Štarmannem v praktické učebně sloužíci k seznámení s provozem, údržbou a seřizením kotlů.

J. Douđa

DVORNÍ SLAVNOST na ZŠ 28. října v Žamberku

Ve čtvrtek 1.června 2006 se uskutečnila u příležitosti Mezinárodního Dne dětí na ZŠ 28.října v Žamberku tradiční akce, kterou škola společně se svými žáky každoročně pořádá na různá témata pod názvem Dvorní slavnost. Letos se uskutečnila na téma „záliby a koničky“. Počasí bohužel moc nepřálo, ale dětem ani učitelům to evidentně nevadilo. Uznání patří nejen všem, kteří se o pestrý program a soutěže postarali, ale především kantorům, v čele s jejich ředitelem Mgr.Jaroslavem Tajbrem - na foto s Mgr.M.Faltusovou, kteří i na této akci opět dokázali, že na ně jejich žáci mohou být pyšní- umějí si totiž společně s nimi hrát.



Vlasta Pavlousková